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2026. április 22-én, szer-
dán, 18 órakor a Malom Sö-
röző Olimpia termében ven-
dégünk lesz Pásztor Noémi 
az első női kézilabdázó Vas 
megyei olimpikon. Szülő-
városában, Szombathelyen 
kezdett el kézilabdázni, in-
nen került 2013-ban a Nem-
zeti Kézilabda Akadémiá-
ra. 2015-ben már tagja volt 
az U17-es Európa-bajnok-
ságon bronzérmet szerzett 
együttesnek, de legnagyobb 
utánpótlássikerét 2018-ban 
érte el, amikor Debrecenben junior-világbaj-
nok lett, sőt, beálló poszton beválasztották a 
torna álomcsapatába is. Budaörsön keresztül 
vezetett az útja a Ferencvárosba, amelynek 
tagjaként a 2020–2021-es szezonban bajnoki 
címet szerzett. 2021 és 2024 között Mosonma-

gyaróváron kézilabdázott, 
majd a francia Nantes-hoz 
igazolt. A klub időközbeni 
csődje miatt végül a román 
bajnokság listavezetőjénél, a 
sztárokkal teletűzdelt CSM 
București csapatánál kötött 
ki. 2025 nyarán visszatért 
Szombathelyre, azóta az 
SZKKA erőssége.
2017 októberében Kim Ras-
mussen hívta be először a 
felnőtt válogatott keretébe, 
2019-ben Ausztria ellen 

győzelemmel debütált. 2024-ben részt vett a 
párizsi olimpián, majd még ebben az évben az 
Európa-bajnokságon bronzérmet akasztottak 
a nyakába.
Az érdekesnek ígérkező élménybeszámolóra 
szeretettel hívjuk és várjuk a sportbarátokat.
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Évi rendes, de nem mindennapi közgyűlés
Február 20-án a váratlanul kedvezőtlenné váló 
időjárás ellenére is megtartottuk évi rendes 
közgyűlésünket. Gál László egyesületi elnök 
köszöntötte a közgyűlés résztvevőit, majd a na-
pirendi pontok elfogadása után megkezdődött 
az érdemi munka. A szakmai beszámoló kiegé-
szítéseként a jelenlévők megtekintették az „Ez 
történt 2025-ben” című fi lmösszeállítást, mely 
jól érzékeltette az elmúlt évben végzett tevé-
kenységünket. Győr Béla, a Magyar Olimpiai 
Akadémia főtitkára hozzászólásában méltatta 
baráti körünk kiemelkedő munkáját az olim-
piai eszme ápolása területén. Ezt követően a 
szakmai és pénzügyi beszámolókat a közgyűlés 
egyhangúlag elfogadta.
Mittli Ödön alelnök koordinálásával a 2026. 
évi programokra tehettek javaslatokat a részt-
vevők. Ismétlődő rendezvényeink mellett az 
ötletbörze keretében több programra érkezett 
javaslat, pl. olimpikon sportolók meghívása, em-
léktábla állítás Halmay Zoltán lakóházán. Az év 
csúcspontja decemberi ünnepségünk lesz, ami-
kor fennállásunk 30. évfordulóját ünnepeljük.
A közgyűlés az egyesület által alapított díjak 
átadásával folytatódott. Az elnökség a 2025. 
évi Rajczy Imre-díjat Győr Bélának, a MOA 
főtitkárának ítélte. Győr Béla sportvezetőként 
hosszú évek óta önzetlenül segíti egyesüle-
tünk működését az olimpiai hagyományőrzés 
területén. A ma már tartalékos nyugállományú 
alezredes több, mint két évtizede tagja a Ma-
gyar Olimpiai Akadémia tanácsának, 2018-tól 

annak főtitkára. Munkáját számtalan kitüntetés-
sel ismerték el, amely most a Rajczy Imre-díjjal 
bővült. A díjat Honfi  János, Rajczy Imre uno-
kája adta át.
A 2025. évi Csejthey Lajos-díjat az elnökség 
Surányi Péter tagtársunknak ítélte. Péterrel az 
Irány Atlanta c. olimpiatörténeti vetélkedőn 

még vetélytársak voltunk, később igaz barátok. 
Budapestről is gyakran részt vesz rendezvénye-
inken, a vetélkedőkön elért sikerei révén baráti 
körünk hírnevét is öregbítette. A díjat Mittli 
Ödön alelnök adta át.

Hét tagtársunk ünnepelte kerek születésnapját 
az elmúlt közgyűlés óta. Sajnos csak Surányi 
Péter és Mittli Ödön tudott személyesen jelen 
lenni, őket díszes diplomával köszöntöttük. A 
közgyűlésen megjelenni nem tudó jubiláns tag-
társainkat később fogjuk köszönteni. Az utolsó 
napirendi pontot követően Gál László megkö-
szönte a közgyűlésen megjelenteknek a részvé-
telt és a közgyűlést lezárta.
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Vidám farsangi bál a Király Sportlétesítményben
Február 7-én már ötödik alkalommal adott 
otthont a Király Sportlétesítmény farsangi bá-
lunknak. A hangulatra ezúttal sem lehetett pa-
nasz, remekül szórakozott minden korosztály. 
Mecsériné Doktor Rozália, a farsangi mulat-
ság „moderátora” köszöntötte a kikapcsolódni 
vágyó bálozó közönséget, majd felkérte Gál 
Lászlót köszöntője megtartására. Egyesületünk 
elnöke – mivel több új arcot is látott a vendégek 
között – röviden bemutatta az idén 30 éves civil 
szervezetünket, felidézte a kezdeti bálok han-
gulatát, majd felkérte Király Gábor 108-szo-
ros válogatott labdarúgót a bál megnyitására.

A későbbi jó hangulatot a Retro Dalkör ope-
rett- és fi lmdalokat felvonultató műsora reme-
kül megalapozta. Felcsendültek a legnagyobb 
operettslágerek és közismert dallamok magával 
ragadó élményt nyújtva a közönségnek. A fi -
nom vacsora elfogyasztása után már természe-
tesen a táncé volt a főszerep. A Kócos Ördögök
zenekar csakhamar olyan hangulatot teremtett, 
hogy szinte mindenki táncra perdült elfeledve a 
hétköznapok minden búját baját. Széles skálán 
mozgó zenei kínálatuk révén minden korosztály 
igényét teljesítették.

100 éve született Grosics Gyula
2026. február 4-én született 
Grosics Gyula, az Arany-
csapat 86-szoros válogatott 
legendás kapusa, a Nemzet 
Sportolója. 1952-ben olim-
piai bajnokságot, 1954-ben 
vb-ezüstérmet nyert. A „Fe-
kete Párduc” egész élete, 
pályafutása, becsületessége, 
töretlen hite és hazaszere-
tete követendő példaként 
szolgál az utódok részére. 

2003-ban, az „évszázad mérkőzésének” 50. év-
fordulóján egyesületünk vendégeként körünk-
ben köszönthettük. A találkozás nemcsak ne-
künk jelentett egy életre szóló élményt, hanem 
a legendás kapus is meghatódottan mondott 

köszönetet a meghívásért: „Önök ma este egy 
álomvilágot varázsoltak ide, ebbe a terembe, 
amit én hálásan megköszönök Önöknek és soha 
nem fogom elfelejteni. Ez az este felért a 6:3-as 
mérkőzés után érzett emlékekkel.”



Halmay tekeverseny Bucsuban
2026-ban is a hagyományokhoz híven tekever-
sennyel kezdtük az újévet és lassan már az is 
megszokott, hogy Bucsuban, a Bulcsu Vezér 
Söröző & Tekéző ad otthont a viadalnak. A fér-
fi ak mezőnyében négyen vívtak nagy versenyt 
a győzelemért és a dobogós helyezésekért. Ta-
valyi győztesünk, Györke Károly – a második 
sorozatban produkált kis megingását leszámít-
va – magabiztosan védte meg bajnoki címét. 
Nevéhez fűződik a verseny legjobb sorozata 
is, győzelme teljesen megérdemelt. Gál László 
tavaly – három ezüstérem után – csak a hetedik 

helyen végzett. Idén helyre állt a világ rendje, 
újra ezüstérmet szerzett. A verseny során Mittli 
Ödön nyújtotta a legegyenletesebb teljesít-
ményt, így ő állhatott fel a képzeletbeli dobogó 
alsó fokára. Kerényi János, aki két éve megta-
pasztalta már a győzelem ízét, egy 
jó utolsó sorozattal ismét bajnok 
lehetett volna, de balszerencsésen 
dobott. Horváth Péter „Pedro” 
ezúttal nem tudta megismételni a 
korábbi évek jó teljesítményeit, 
lemaradt a dobogóról. Császár 
Zoltán és Horváth Hunor nagy 
csatát vívtak a még pontot jelentő 
hatodik helyért, csupán 1 fa dön-
tött Zoli javára.

A hölgyeknél is erős mezőny gyűlt össze, kiéle-
zett küzdelem folyt a helyezésekért. A kiegyen-
súlyozottan dobó Mittli Ödönné Magdi vissza-
hódította korábbi bajnoki elsőségét, kereken 100 
fával megérdemelten győzött. Tavalyi győzte-
sünk Simonyi Ferencné Brigi – szintén remek 
versenyzéssel – ezúttal ezüstérmet szerzett. A 
harmadik helyen Jenei Ferencné Kati végzett, 
aki ha az utolsó sorozatban kevesebbet ront, még 
fényesebb érmet is szerezhetett volna. Györke 
Károlyné Maresz nagy csatában maradt le a do-
bogóról. Halmosiné Séfer Rozália, Császárné 
Tardos Klára és Kerényiné Horák Krisztina 
váltakozó sikerrel dobtak, kiváló dobások után 
egy-egy gyengébb sorozatot is produkáltak.
A verseny az ünnepélyes eredményhirdetéssel 
zárult, az érmeket Mittli Ödön, egyesületünk 
alelnöke adta át.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.
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